
Splašková kanalizace v obci 

Stavba „Prodloužení splaškové kanalizace v obci Dolní Bečva“ byla dokončena a kolaudována 

v listopadu 2021. Obec Dolní Bečva jako příjemce dotace byla povinna poskytovateli dotace Státnímu 

fondu životního prostředí ČR (dále SFŽP) předložit do 31. 8. 2023 soupis napojení obyvatel na 

splaškovou kanalizaci prostřednictvím domovní přípojky. Počet připojených obyvatel měl činit nejméně 

80% podle projektu stavby.  Podle uzavřených smluv o odvádění a čištění odpadní vodu 

s provozovatelem kanalizace Vak Vsetín je k 31. 8. 2023 připojeno pouze 540 obyvatel, to je 60 % 

obyvatel projektu.  Nesplněním podmínky napojení potřebného množství obyvatel na splaškovou 

kanalizaci do 31. 8. 2023 je obec vystavena  řízení o uložení sankce za nesplnění smluvních podmínek 

SFŽP. Vyzýváme především obyvatele, kteří mají vyřízen územní souhlas na domovní přípojku, aby 

urychlili realizaci domovní přípojky splaškové kanalizace a uzavřeli smlouvu o odvádění a čištění 

odpadní vody s provozovatelem kanalizace Vak Vsetín. Zvláště vyzýváme občany, kteří 

v dotazníkovém šetření před zahájením stavby v roce 2019 se vyjádřili kladně realizovat domovní 

přípojku splaškové kanalizace po dokončení stavby nejpozději do 31. 12. 2021, aby urychlili práce na 

realizaci domovní přípojky splaškové kanalizace a neprodleně uzavřeli smlouvu o odvádění a čištění 

odpadní vodu s provozovatelem kanalizace Vak Vsetín.  

Provozovatel splaškové kanalizace Vak Vsetín oznamuje občanům, kteří jsou napojeni na kanalizaci a 

dosud neuzavřeli smlouvu o odvádění a čištění odpadní vody, aby tak bez odkladu učinili. Provozovatel 

kanalizace zahájí od října 2023 kontrolu užívání domovních přípojek. V případě zjištění neoprávněného 

napojení na kanalizaci se vlastník domovní přípojky vystavuje zahájení řízení a uložení finančního 

postihu.  

Vodoprávní úřad – Městský úřad v Rožnově pod Radhoštěm oznamuje občanům, že  od října t.r. 

zahajuje kontroly obytných staveb v obci, které se zaměří na nakládání splaškových vod  ze žump a 

septiků. Kontrola se zaměří především na nemovitosti v lokalitách s již vybudovanou splaškovou 

kanalizací. Vlastníci nemovitostí mají povinnost doložit kontrolnímu orgánu proplacenými doklady 

likvidaci splaškových vod v souladu se zákonem o vodách.   
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